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Százmilliókra perelheti az MLSZ a zsidózó drukkerek et 
Úgy tűnik, a márciusi magyar-román világbajnoki selejtez őt zárt kapuk mögött rendezik meg. Csányi Sándor, 
az MLSZ főtitkára azt mondta, a labdarúgó szövetség megpróbál ja a felel ősökön behajtani a szövetséget ért 
anyagi kárt. Kolláth György ügyvéd, sportjogi elemz ő szerint a kár elvileg behajtható, gyakorlatilag al igha. 
Mások óvatosabban fogalmaznak. 

 
Mint arról beszámoltunk , Csányi Sándor, az MLSZ szerdán úgy nyilatkozott: ha a FIFA-nak benyújtott fellebbezést – 
melynek fő célja, hogy a márciusi magyar-román világbajnoki selejtező ne zártkapus meccs legyen – elutasítják, az 
MLSZ polgári peres úton behajtja a kieső jegybevételt és a negyvenezer svájci frankos pénzbüntetést – már 
amennyiben sikerül azonosítani azokat az antiszemita drukkereket, akik miatt büntetést kapott a szövetség. Ennek 
esélyei felől érdeklődtünk szakembereknél. 
 
Az atv.hu-nak nyilatkozó sportjogi elemző, Kolláth György arra hívta fel a figyelmet, hogy korábban – de már a 
mostani vezetés idején – is tett az MLSZ hasonló nyilatkozatot, ám az akkori balhénak a csőcselékre nézve végül 
semmilyen következménye nem lett. 
 
 

 
 
 
Kolláth közölte: Csányi nyilatkozatával „jogi szempontból semmilyen probléma nincs”, ugyanakkor erősen kérdéses – 
„és az elnöki bejelentésnek ez a gyenge pontja” – hogy a becslések szerint legalább százmilliós, de akár egymilliárdos 
kár okozóit hogy fogják tudni azonosítani és kiket fognak beperelni. 
 
A szakember közölte: a jegyvásárlással létre jön egy szerződés, melynek keretében a jegy tulajdonosára számos 
tilalom vonatkozik. „Ha valaki a szerződést megszegi, akkor az illető ellen per indulhat” – tette hozzá az ügyvéd. 
Hozzátette: a rendbontókat eleve ki kellett volna zárni a mérkőzésről, „de az MLSZ eltűrte a jogsértést és most szalad 
a pénze után”. A szövetség erőfeszítése „nem teljesen reménytelen, de morálisan kikezdhető” – tette hozzá. Kolláth 
azt mondta: ha az MLSZ komolyan veszi „a Csányi-féle izzadságszagú ömlengést” és valóban perel, egy bírósági 
eljárásban akkor is nehéz lesz bizonyítani, hogy a tavaly augusztusi botrányos magyar-izraeli meccsen a szövetség 
mindent megtett a rend helyreállítása érdekében, valamint azt, hogy FIFA-büntetésből fakadó anyagi károk ok-okozati 
összefüggésben vannak konkrétan „Kovács XXIII. János” randalírozó szurkoló tettével. Kolláth úgy vélte: tekintettel 
arra, hogy az elévülési idő öt év, a per elméletben nyerhető lenne, gyakorlatban azonban sok esély nincs a 
győzelemre, mert a károkozók túlnyomó része nem fog előkerülni. „Az elkövetőket azonnal el kellett volna fogni” – 
fogalmazott a jogász, hozzátéve, hogy egy perben „mindent az MLSZ-nek kell bizonyítania”. 
 
A sportjogi szakember úgy folytatta: nem igaz, hogy hiányzik a probléma megoldásához a törvényi háttér. A 2000-es, 
Deutsch Tamás akkori ifjúsági és sportminiszter által jegyzett sporttörvény – brit mintára – előírja a nézőtéri 
söpredékkel szembeni drákói szigort. A probléma az, hogy a szabályt „kellő bátorság hiányának következtében nem 
alkalmazzák”. 
 
 

 

Kolláth György 
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Kolláth szerint „ez a hajó elment”. Hangsúlyozta: legközelebb a kármentést a jogsértéskor kell megtenni. Úgy vélte: „a 
Fidesz számára a futball lesz a halál csókja”, ugyanis a saját maga által rendpártinak meghatározott kormány nem 
tudja szavatolni a rendet a focipályák lelátóin. 
 
„A Blatter-féle FIFA-vezetés nagyon kevés dolgot vesz komolyan, de a rasszizmus elleni fellépést igen” – zárta 
gondolatait Kolláth György. 
 
Borbély Zoltán, az MLSZ jogi igazgatója és szóvivője megkeresésünkre annyit mondott: Csányi Sándor nyilatkozata 
„teljesen egyértelmű”, az MLSZ-nek kárt okozó drukkerek beazonosítására pedig vannak felvételek.  
 
Dinnyés Márton, az MLSZ sajtóosztályának munkatársa lapunkkal közölte: pénteken jár le a FIFA-hoz benyújtandó 
fellebbezés határideje, „a szerdai közleményt követően legközelebb a fellebbezés benyújtása aztán nyilatkozunk”. 
 
„A Ptk. kárfelelősségi szabályai szerint, aki másnak jogellenesen kárt okoz, köteles azt megtéríteni. Ez a rendelkezés 
megteremti a jogi alapot a kártérítésre ebben az ügyben is. Ehhez igazolni kell azt, hogy az említett szurkolók 
jogellenes magatartásukkal kárt okoztak az MLSZ számára. A kár pedig a ténylegesen felmerülő kár – ami jelen 
esetben az FIFA által kiszabott büntetés összege –, valamint az elmaradt haszon is – aminek a jegyeladás 
elmaradásából eredően kiesett összeg felel meg, ami akár kiegészülhet az esetlegesen kieső reklám- és más 
idevonatkozó bevételekkel is. E kétféle kár adja a kár teljes összegét az ügyben, aminek érvényesítésére tehát a 
hatályos jogi háttér adott” – írta megkeresésünkre Neszmélyi Emil ügyvéd, a Sportjus főtitkára. 
 
„Annak az elvi esélye mindenképp megvan, hogy a Csányi Sándor által említett száz-kétszáz károkozó személyt 
megtalálják” – tette mindehhez telefonon hozzá a főtitkár. 
 
atv.hu, Szegő Péter 

 

A magyar válogatott szurkolói (forrás: sport365.hu) 
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